Приложение №1
 Задачи и решения
(Решение задач высвечивается после перехода по гиперссылкам)
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Задача №

1

Вася задумал простое трехзначное число, все числа которого 

различны. На какую цифру оно может оканчиваться, если его 

последняя цифра равна сумме первых двух?

Задача №

2

Доктор Айболит раздал четырем заболевшим зверям 2006 

таблеток. Носорог получил на одну больше, чем крокодил, бегемот на 

одну больше, чем носорог, а слон – на одну больше, чем бегемот. 

Сколько таблеток придётся съесть слону?

Задача №

3

Вини – Пух и Пятачок поделили между собой торт. Пятачок 

захныкал, что ему досталось мало. Тогда Пух отдал ему треть своей 

доли. От этого у Пятачка количество торта увеличилось втрое. Какая 

часть торта была вначале у Пятачка и у Пуха?

Задача №

4

На Нью – Васюковской валютной бирже за 11 тугриков дают 

14 динаров, за 22 рупии дают 21 динар, за 10 рупий – 3 талера, а за 5 

крон – 2 талера. Сколько тугриков можно выменять за 13 крон?

Задача №

5*

Андрей в январе ездил на автобусе на кружок и обратно 

домой. Всего он потратил 115 рублей. Когда он покупал билет у 

шофера, то платил 15 рублей, когда он покупал у кондуктора, то билет 

стоил 11 рублей, но в эти дни мальчик возвращался домой пешком. 

Сколько раз был кружок в январе? 
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Решение

1   2   3  4   5   6   7  8   9   0

Простое число не может оканчиваться на  2  4  6  8  0  и на 5

1   2  3  4  5 6 7  8 9   0

на 1 не может оканчиваться, так как не получится сумма

1   2 3  4   5   6 7  8 9   0

на 3 и на 9 не может, так как иначе число будет делиться на 3

1 2   3  4   5   6 7  8   9   0

Ответ : 7
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[image: image4.emf]1/3  доли Пятачка вдвое больше 

порции Пятачка, значит у Пуха в 6 раз 

больше порции Пятачка. 

Таким образом, у Пуха было 

6/7

торта, а у 

Пятачка 

1/7

торта

.



[image: image5.emf]За 1 крону дают 2/5 талера

За 1 талер дают 10/3 рупий

За 1 рупию дают 24/22 динара

За 1 динар дают 11/14 тугрика

Итак: 1 крона = 2/5 талера = 2/5·10/3 рупий = 

2/5·10/3 ·21/22 динара = 2/5·10/3 рупий = 

2/5·10/3 ·21/22 ·11/14 = 1 тугрик.

Значит за 13 крон дают 13 тугриков.



[image: image6.emf]Х поездок

У поездок

15·Х рублей

11·У рублей

15Х + 11 У = 115

Так как 115 делится на  5, то и (15Х + 11 У) должно делиться на 5.  

15Х

делится на 5 значит и  

11У 

должно делиться на 5.

При наших условиях, это возможно только при У=5.

Значит Х=(115-55)/15=4

Ответ: 9 раз был кружок
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Решение



1   2   3  4   5   6   7  8   9   0

Простое число не может оканчиваться на  2  4  6  8  0  и на 5

1   2   3  4   5   6   7  8   9   0

на 1 не может оканчиваться, так как не получится сумма

1   2   3  4   5   6   7  8   9   0

на 3 и на 9 не может, так как иначе число будет делиться на 3

2   3  4   5   6   7  8   9   0





Ответ : 7
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За 1 крону дают 2/5 талера

За 1 талер дают 10/3 рупий

За 1 рупию дают 24/22 динара

За 1 динар дают 11/14 тугрика



Итак: 1 крона = 2/5 талера = 2/5·10/3 рупий = 2/5·10/3 ·21/22 динара = 2/5·10/3 рупий = 2/5·10/3 ·21/22 ·11/14 = 1 тугрик.

Значит за 13 крон дают 13 тугриков.
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Х поездок

У поездок

15·Х рублей

11·У рублей



15Х + 11 У = 115

Так как 115 делится на  5, то и (15Х + 11 У) должно делиться на 5.  15Х  делится на 5 значит и  11У   должно делиться на 5.

При наших условиях, это возможно только при У=5.

Значит Х=(115-55)/15=4

Ответ: 9 раз был кружок
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	1/3  доли Пятачка вдвое больше порции Пятачка, значит у Пуха в 6 раз больше порции Пятачка. 

Таким образом, у Пуха было 6/7  торта, а у Пятачка 1/7 торта.









5



image2.gif







image3.jpeg







image1.jpeg









113 pomMaraueasgsom Somase:

o Torsues, sy peas 6555
Soteropum Tmasa.

e e
g 7nedl &






http://aida.ucoz.ru



Задача №1

	Вася задумал простое трехзначное число, все числа которого различны. На какую цифру оно может оканчиваться, если его последняя цифра равна сумме первых двух?

Задача №2

	Доктор Айболит раздал четырем заболевшим зверям 2006 таблеток. Носорог получил на одну больше, чем крокодил, бегемот на одну больше, чем носорог, а слон – на одну больше, чем бегемот. Сколько таблеток придётся съесть слону?

Задача №3

	Вини – Пух и Пятачок поделили между собой торт. Пятачок захныкал, что ему досталось мало. Тогда Пух отдал ему треть своей доли. От этого у Пятачка количество торта увеличилось втрое. Какая часть торта была вначале у Пятачка и у Пуха?

Задача №4

	На Нью – Васюковской валютной бирже за 11 тугриков дают 14 динаров, за 22 рупии дают 21 динар, за 10 рупий – 3 талера, а за 5 крон – 2 талера. Сколько тугриков можно выменять за 13 крон?

Задача №5*

	Андрей в январе ездил на автобусе на кружок и обратно домой. Всего он потратил 115 рублей. Когда он покупал билет у шофера, то платил 15 рублей, когда он покупал у кондуктора, то билет стоил 11 рублей, но в эти дни мальчик возвращался домой пешком. 

Сколько раз был кружок в январе? 
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